

期五三一第 / 刊月半
導指迎歡 · 閱贈全
刊創日一月九年五十七國民華中
寄交雜誌郵局登記執照號2003第字台北政特

慈濟道侶

嚴證 慧是就樂快，福是就安平

會德功濟慈教佛
號21村樂康鄉城新縣蓮花省灣台
〇八一九七七八二(八三〇) / 話電

慈濟七十二年來最艱鉅挑戰!

心上人指示全力賑災大陸 喚起兩岸人民愛心

【張思余/花蓮報導】慈濟功德會會長證嚴上人，最近關心中國大陸發生的世紀大災，在多項瞭解與溝通下，慈濟功德會決定籌組「慈濟大陸賑災小組」...



「我們再苦，也還有功德會捐助的白米可吃，沒菜無所謂！」本會會員發放時，阿公阿婆們踴躍捐輸救濟金，救助大陸水災同胞。

《陸大到心愛送》

【張月昭/花蓮報導】八月四日(農曆六月十四日)是慈濟功德會每月一次的貧戶發放日，但許多貧戶皆將救濟金紛紛捐出援助大陸水災...

我們雖艱苦，他們更可憐!

【張月昭/花蓮報導】八月四日(農曆六月十四日)是慈濟功德會每月一次的貧戶發放日，但許多貧戶皆將救濟金紛紛捐出援助大陸水災...

本會貧戶發放 阿公阿婆慷慨捐救濟金

受賑濟的貧戶，要有「取之社會，回饋社會」的觀念。目前，已有許多貧戶在發放時，將救濟金捐出援助大陸水災...

愛心援助 同造善業

【慈寧/沙止報導】為響應證嚴上人入捐款助大陸水災災民的呼籲，沙止地區全體委員於八月六日，在沙止地區全體委員會議中，決定將救濟金捐出援助大陸水災...

首梯次賑災團十一日出發

【張雲岳/花蓮報導】慈濟功德會將於八月十一日派出第一梯次賑災團，由證嚴上人親自率領，前往中國大陸賑災...

瞭解當地賑災措施 實地勘察災情

決定賑災物資，深入災區勘察災情。第一梯次賑災團成員，將於八月十一日由花蓮出發，前往中國大陸賑災...

吃早餐種福田

【張雲岳/花蓮報導】慈濟功德會將於八月十一日派出第一梯次賑災團，由證嚴上人親自率領，前往中國大陸賑災...

陸陸村莊莊義賣早點

【楊清倫/花蓮報導】慈濟功德會將於八月十一日派出第一梯次賑災團，由證嚴上人親自率領，前往中國大陸賑災...

肯定慈濟完善救災措施

【徐佩倫/台北報導】為響應證嚴上人入捐款助大陸水災災民的呼籲，沙止地區全體委員於八月六日，在沙止地區全體委員會議中，決定將救濟金捐出援助大陸水災...

慈濟公正警譽遠揚異邦

【德州支會街頭募款人川流響應】美國德州支會街頭募款人川流響應，展現了慈濟功德會的影響力...

結智耐圓心滿陸大救災工 賑災小組暨賑災團成立

【張思余/花蓮報導】為順利推展大陸賑災工作，慈濟功德會決定籌組「慈濟大陸賑災小組」，負責一切大陸賑災事宜...